

# КАК УВИДЕТЬ АЛЕКСЕЕВКУ С НЕПРИЫЧНОГО РАКУРСА (3-я стр.)

Газета основана 1 апреля 1920 года  
№№ 188-189 (13213)  
ВТОРНИК,  
4 ДЕКАБРЯ  
2018 года  
Выходит по вторникам и пятницам.  
Цена свободная.

GAZETA-ZARYA31.RU WWW.ALEX-ZARYA.RU

12+



В диспетчерском пункте было всё интересно.

## Новый дизайн газеты

Дорогие читатели, сегодня вы держите в руках выпуск старой-доброй «Зари» — газету, к которой привыкли. Уверен, вы заметили, что в минувшую пятницу «межрайонка» вышла в свет изменившейся — в другом дизайне.

Новая «обёртка» — один из возможных обликов «Зари», которую вы увидите в следующем году. Прошлый выпуск был «пилотным»: мы готовили его вместе с воронежскими коллегами, но хотим знать и ваше мнение. Что понравилось, что вызвало нарекания? Не стесняйтесь, пишите свои предложения по адресу [alekseevka-zarya@yandex.ru](mailto:alekseevka-zarya@yandex.ru) или оставляйте комментарии в наших официальных группах в социальных сетях «Одноклассники» и «ВКонтакте».

А. АФАНАСЬЕВ.

## К сведению населения

6 декабря в 11.00 в общественной приёмной губернатора Белгородской области, расположенной в здании администрации Алексеевского района и города Алексеевки по адресу: г. Алексеевка, пл. Победы, д. 73, будет вести личный приём уполномоченный по правам человека в Белгородской области Александр Григорьевич Панин.

Предварительная запись граждан на приём проводится в кабинете № 28, расположенному на втором этаже администрации Алексеевского района или по телефону 3-37-08.

\*\*\*

12 декабря с 12 до 20 часов в отделении МВД России по Красненскому району будет проводиться общероссийский день приёма граждан. Его будет осуществлять начальник ОМВД России по Красненскому району А. А. Пашков. По возникшим вопросам обращаться по телефонам 5-22-98 и 02.



## Идём в РЭС... на экскурсию

Давно подмечено, что в Красненском районе электрических сетей (РЭС) филиала ПАО «МРСК Центра» «Белгородэнерго» придают большое значение профессиональной ориентации и трудоустройству молодёжи.

С этой целью энергетики часто приглашают к себе в гости школьников и помогают им правильно определиться с выбором профессии. Недавно старшеклассники Камышинской средней школы посетили предприятие и ознакомились с тонкостями этой специальности. В начале экскурсии, которую провёл начальник РЭС О. И. Бабин, учащиеся прошли инструктаж по технике безопасности и расписались в специальном журнале. Им напомнили об опасности электрического тока и правилах поведения в охраненных зонах линий электропередачи. Ребята побывали на территории производственной базы, полигоне, где электромонтеры проводят тренировки, увидели автомобили

и спецтехнику, которую энергетики используют в работе. Олег Иванович простыми словами рассказал, какими бывают линии электропередач по мощности, о трансформаторных подстанциях, которые преобразуют и распределяют ток. Школьники узнали, что основная задача энергетиков — это обеспечение бесперебойного электроснабжения всего района.

В завершение встречи учащиеся посмотрели видеозапись.

ролик о работе ПАО «МРСК Центра» «Белгородэнерго» и узнали о возможности обучения техническим специальностям и дальнейшего трудоустройства. Возможно, кто-то из этих ребят после такой экскурсии решит стать энергетиком.

Н. ЯРЦЕВ.  
Фото автора.



На учебно-тренировочном полигоне ребятам показали практические занятия электриков.

С 3 по 13 декабря проходит Всероссийская декада подписки. Стоимость полугодового комплекта межрайонной газеты «Заря» 489 руб. 54 коп. Для участников Великой Отечественной войны, инвалидов 1-й и 2-й групп по предъявлению удостоверения стоимость составляет 428 руб. 94 коп. Подписаться можно в отделениях почтовой связи или у почтальонов.

**Служба «02»  
сообщает**

## Не думают о последствиях

**165 заявлений и сообщений о преступлениях, правонарушениях и происшествиях зарегистрировано в ОМВД России по Алексеевскому району и городу Алексеевке с 16 по 22 ноября.**

### Кражи

18 ноября сотрудники полиции раскрыли преступление, совершенное 10 сентября текущего года, в ходе которого 42-летний житель Алексеевки похитил мобильный телефон «Самсунг J 3» и банковскую карту «ВТБ-24», с которой впоследствии, зная пин-код, осуществил операцию по снятию денежных средств (7200 рублей) в банкомате.

По данному факту возбуждено уголовное дело по п. «г», ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная из одежды, сумки или другой ручной клади, находившихся при потерпевшем). Санкция статьи — лишение свободы на срок до пяти лет.

20 ноября в ОМВД поступило заявление о том, что неустановленное лицо совершило хищение джинсовых брюк из магазина одежды в городе Алексеевке. В ходе проверки было установлено, что данное деяние совершил 35-летний местный житель. Возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч. 1 УК РФ (кража). Санкция статьи — лишение свободы сроком до двух лет.

### Наркотики

20 ноября у гражданина 1957 года рождения, проживающего в селе Гарбузово Алексеевского района, сотрудники полиции по месту жительства обнаружили и изъяли наркотическое средство (марихуану) массой 30,1 г.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 228 ч. 1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготавление, переработка без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ). Санкция статьи — лишение свободы на срок от трёх лет.

### Оскорбление

16 ноября 30-летний гражданин, уроженец села Иловки, оскорбил сотрудников полиции, находившихся при исполнении должностных обязанностей.

В отношении правонарушителя возбуждено уголовное дело по ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). Санкция статьи — исправительные работы сроком до одного года.

### На дорогах района

20 ноября инспекторам ДПС ГИБДД ОМВД России по Алексеевскому району и г. Алексеевке поступило сообщение, что на ул. П. Ющенко в Алексеевке 36-летний водитель управляя автомобилем БМВ-520 в нетрезвом состоянии.

При проверке установлено, что ранее гражданин был подвергнут наказанию в виде административного штрафа в размере 30000 тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 8 месяцев.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 264. 1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию). Теперь ему грозит лишение свободы на срок до двух лет.

По линии ГИБДД выявлено 192 административных правонарушения, в том числе за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и отказ от медицинского освидетельствования — 3.

Д. ФЕДОРИЩЕВА.



Хлеб-соль преподносят атаману Алексеевского казачьего общества Алексею Петровичу Курдаеву.

### Культурный слой

## Вспоминая минувшее

**Белгородская черта — название оборонительной линии, созданной Российской государством в 17 веке для защиты своих юго-западных границ от татарских и ногайских вторжений.**

По поручению губернатора нашей области департамент внутренней и кадровой политики разработал областной межведомственный проект культурно-исторического кластера «Белгородская черта». Одной из главных задач проекта является создание образовательной и туристической инфраструктуры на основе сохранившихся объектов оборонительной линии — валов, рвов, городков, дубов и шляхов.

Согласно данному поручению, в Репенском модельном доме культуры состоялся семинар на тему «Белгородская черта» с целью возрождения казачьей культуры.

Районную делегацию встретила глава администрации местного сельского поселения Е. В. Смурыгина. Го-

сти посетили братскую могилу, храм святого Георгия Победоносца, музей боевой славы средней школы, побывали у бюста знаменитого земляка, полного кавалера ордена Славы Е. П. Брянцева. В фойе дома культуры участников встретил хлебом-солью и величальной песней детский фольклорный коллектив «Праздник».

В семинаре приняли участие член президиума районной ветеранской организации Л. Д. Зубцов, методист творческо-методического отдела управления культуры и молодёжной политики администрации района И. В. Шорстова, заведующая городской модельной библиотекой № 1 С. В. Морозова, краевед и писатель А. Н. Кряженков, атаман Алексеевского казачьего

общества А. П. Курдаев, настоятель храма Георгия Победоносца протоиерей Сергий, председатель совета ветеранов Репенского сельского поселения Т. И. Бибкова.

Все сообщения, подготовленные выступавшими, были разнообразными, содержательными и интересными. Мероприятие украсили концертные номера в исполнении фольклорного коллектива «Рябинушка» (руководитель Р. Голубятникова), детского фольклорного коллектива «Праздник» (руководитель Л. Роцупкина), детского хора духовно-просветительского центра «Возрождение» (руководитель В. Климова) и участников Алексеевского казачьего общества. Завершилась программа совместной казачьей песней и общим фото на память.

Л. ОЖЕРЕЛЬЕВА,  
художественный  
руководитель  
Репенского модельного  
дома культуры.  
Фото А. Панченко.



Участники семинара у бюста полного кавалера ордена Славы Егора Павловича Брянцева.

### Из редакционной почты

## Игорь — наш председатель

В городской средней школе № 3 прошли выборы председателя ученического самоуправления. Учащиеся смогли попробовать на себе, каково это быть избирателем и делать выбор, от которого зависит будущее школы.

В аудиториях был организован избирательный участок, где под пристальным наблюдением избирательной комиссии ученики смогли отдать свои голоса за понравившегося кандидата. Конкуренты друг другу на почетный пост составили старшеклассники: Игорь Орлов, Артём Голиков, Виктория Толстых.

Участники мероприятия



остались довольны проделанной работой, а многие ребята изъявили желание выдвигать свою кандидатуру на следующих выборах. Избиратели очень рады, что имеют возможность самостоятельно определять человека, представляющего их интересы, а кандидаты, в свою очередь, благодарны за доверие товарищей. После тщательного подсчёта голосов и просмотром бюллетеней стало известно имя победителя.

Теперь Игорь Орлов — новое лицо ученического самоуправления нашей школы.

**П. СУХАНОВА,**  
ученица 11 класса  
средней школы № 3.

### Из первых уст

Интересно и познавательно прошла встреча старшеклассников Новоуколовской средней школы с судьёй Алексеевского районного суда постоянного присутствия в с. Красное Ю. Н. Толмачёвым. Он ознакомил ребят с историей образования суда в Красненском районе, его структурой, составом и графиком приёма граждан.

После чего провёл занятие с учащимися по теме «Ювенальная юстиция. Правовое воспитание подростков, влияние средств массовой информации и социальных сетей

на моральный облик человека». Юрий Николаевич обратил внимание на то, что кроме соцсетей существует множество тематических форумов, сайтов, предусматривающих возможность высказывать своё мнение по насущным вопросам. В этих источниках зачастую встречаются оскорблении и обман, что является нарушением закона, однако любые конфликты нужно разрешать мирным путём.

**Н. СОРОКИНА,**  
заместитель директора  
Новоуколовской  
средней школы.

### Пели казаки

В Красненском районном краеведческом музее состоялась культурно-образовательная акция «Ночь искусств», посвящённая самобытной казачьей песенной культуре. Мероприятие прошло в форме музыкальной гостиной под названием «Хороши привалы, где казаки запевали».

На празднике прислали «Донцы» представил свою песенную программу.

**А. ИСКРЕНOK,**  
сотрудник музея.

### Нескучно тем, кто занят!

На базе Красненской модельной библиотеки уже несколько лет работает волонтёрский клуб «Прометей», в составе которого 15 весёлых, добрых, активных, отзывчивых, понимающих и интересных молодых людей, равнодушных к лени и сопереживающих чужим проблемам. Направление деятельности клуба многогранно: патриотические и экологические акции, мероприятия, направленные на правовое просвещение граждан, работа с пожилыми и юными читателями. Но всё

же основным вектором деятельности волонтёрского клуба является пропаганда здорового образа жизни.

Скучать нашим волонтёрам не приходится. Они вносят вклад в физическое и нравственное оздоровление нашего общества, делают жизнь окружающих светлее и ярче.

В общем, всё, как прописано в девизе клуба: «Зажги огонь в сердцах людей, как это сделал Прометей».

**Л. КОБА.**

Алексеевский район.

### Посвящалось мастеру слова

В рамках Единого дня писателя сотрудники центральной районной библиотеки вместе со своими постоянными пользователями пустились в увлекательнейшее литературное путешествие под названием «Летописец душ народных». Оно было посвящено 200-летию со дня рождения выдающегося русского писателя-классика, великого мастера слова Ивана Сергеевича Тургенева.

В ходе мероприятия читатели окунулись в далёкое прошлое XIX века, когда началась беседа о нелёгкой жизни писателя. Чтобы показать, какими красками описывает всё многообразие природы, был прочитан отрывок из рассказа «Бежин луг».

Волонтёры библиотеки, студенты Алексеевско-

го агротехнического техникума Елена Вигель, Евгений Яковенко и Ирина Шестакова прочитали первое печатное стихотворение И. С. Тургенева «Вечер», монолог Аси из одноимённой повести и стихотворение Н. С. Гаревой «Раздумье», посвящённое классику. В конце путешествия студенты ознакомились с выставкой-портретом «Пока горят мерцающие свечи» и взяли на дом заинтересовавшие их произведения великого писателя.

Подготовленные буклеты к 200-летию писателя были вручены активным участникам блиц-опроса по творчеству юбиляра.

**Л. ГЕРАСИМЕНКО,**

заведующая отделом  
обслуживания  
центральной  
районной библиотеки.

**Проекты****Соответствуют стратегии развития**

**В зале заседаний администрации Алексеевского района был рассмотрен итоговый отчёт по уже внедрённой инициативе, а также целесообразность открытия и реализации двух новых проектов.**

Директор Варваровского сельского дома культуры успешно отчиталась по проекту «Сказочный ларец» — благоустройство приклубной территории». Также руководителями были представлены

новые инициативы:

«Создание цеха производства гранулированных комбикормов для сельскохозяйственных животных в селе Камышеватое Хрещатовского сельского поселения» и

«Производство товарного чеснока и семенного материала на базе ИП главы КФХ Букаренко С. В. на территории Алексеевского района».

Экспертная комиссия приняла решение одобрить проекты к открытию, так как они соответствуют направлению стратегии социально-экономического развития района.

**Проектный офис администрации Алексеевского района.**

**Против «серых схем»**

Известно, что в сфере трудовых отношений между работодателями и наёмными работниками бывают различные нарушения действующего законодательства. В условиях «серой схемы трудовых отношений» человек остаётся полностью незащищённым и не в состоянии отстоять свои права в случае, когда их нарушают или ущемляют. Доказать факт трудовых отношений в суде очень сложно, так как для это-

го требуются свидетельские показания. Далеко не всегда работники организации соглашаются дать их против работодателя.

С августа 2016 года реализуется проект «Снижение уровня неформальной занятости на территории Красненского района». Он осуществляется в рамках дополнительного соглашения между федеральной службой по труду и занятости и правитель-

ством Белгородской области. В результате проведённой работы в текущем году хозяйствующими субъектами района официально трудоустроено более 200 человек.

**Т. ПОТАПОВА,**  
заместитель главы администрации Красненского района — начальник управления экономического развития и муниципальной собственности.

**Праздник****Самым главным на земле**

**В Красненском районе отметили День матери. На праздничном концерте в центре культурного развития «Радужный» благодаря всем мам за бескорыстную любовь к детям, мудрость и терпение.**

Глава администрации района А. Ф. Полторабьевко выразил благодарность за то, что они добросовестно выполняют свои материнские функции. Особенно он отметил нелёгкий труд многодетных матерей и тех, кто заботится о приёмных детях.

Поддержка института семьи — первоочередная задача для руководства всех

уровней. К ней относятся различные выплаты, почётный знак «Материнская слава» и денежное поощрение, введение федерального и регионального материнского (семейного капитала) и других социальных помощников. По традиции родителям новорождённых малышей были вручены свидетельства об открытии именных накопительных счетов «Совершен-

нолетие». А семья Олега и Елены Ждановых, у которых на свет появился сын, получила сертификат на материнский капитал.

Позабыть о насущных делах в праздничный день красненским женщинам помогли музыкальные поздравления от солистов и коллектива ЦКР «Радужный», воспитанников детской школы искусств и центра развития ребёнка — детского сада «Капелька». В их адрес было сказано много теплых слов и спето душевых песен.

**Т. КРАСНОВА.**  
Фото Н. Ярцева.



На руках родителей двойняшкам Матвею и Ксении Смирных из села Польниково было не страшно принимать поздравления в праздничной обстановке.

**Позитив****Пусть играют на здоровье!**

Администрация Красненского района сделала широким ребятишкам хороший подарок — многофункциональную детскую площадку. Новый спортивно-игровой комплекс установлен в центре хутора, рядом с домом культуры. Элементы для него приобретены на средства районного благотворительного марафона «65 добрых дел». Теперь детворе есть где поиграть и заниматься спортом.

— Нужно, чтобы жизнь каждого ребёнка протекала интересно, а для этого должно

быть всё необходимое, — сказала глава администрации Новоуколовского сельского поселения С. Н. Киселева. — И хотя площадку открыли уже перед самыми холодами, детвора продолжает проводить здесь свободное время.

Особенно рада появлению спортивных снарядов жительница Е. Р. Врублевская. Она не раз обращалась в сельскую администрацию с инициативой, чтобы в хуторе построили такой городок. И её просьба была услышана.

— Я довольна и благодарна



Чтобы дети не скучали и здоровье укрепляли!

**Культурный слой****Алексеевка с непривычного ракурса**

**Отдел потребительского рынка, туризма и защиты прав потребителей администрации района разработал интересную квест-экскурсию «Алексеевка с непривычного ракурса».**

Этот инновационный вид музеино-экскурсионной деятельности представляет собой игру, в рамках которой участникам необходимо выполнить ряд заданий и прийти к определённому результату. Игра совмещает открытие исторических фактов с разгадкой головоломок. Обзор Алексеевки сверху, а также сам формат мероприятия предполагает непривычный ракурс. Аналогов такого события ещё не было в районе.

На сегодня сотрудники отдела совместно с Алексеевским кра-

еведческим музеем организовали 12 таких экскурсий, в которых приняли участие около 250 школьников — учащихся старших и младших классов. В процессе общения и познания дети посетили меловую гору, Аланское городище, спортивный парк «Алексеевский», смотровую площадку в историко-культурном центре «Усадьба Станкевичей Удеревка», преодолевали «ядовитую паутину», складывали пазл, разгадывали шифр, тем самым находя дорогу к следующему объекту.

Каждая экскурсия завершалась вручением небольших сувениров участникам. Ребята получили удовольствие и массу положительных эмоций, приобрели опыт командной работы.

Проведение квест-экскурсий продолжается. Все желающие поучаствовать могут обращаться в отдел потребительского рынка, туризма и защиты прав потребителей администрации Алексеевского района по адресу: г. Алексеевка, пл. Победы, 73 или по тел. 3-00-72.

**Отдел потребительского рынка, туризма и защиты прав потребителей администрации Алексеевского района.**

**Голоса, которые «берут за душу»**

**В малом зале центра культурного развития «Солнечный» встретились мужские вокально-хоровые коллективы, квартеты, трио, дуэты и солисты учреждений культуры Алексеевского района для участия в районном конкурсе мужских вокально-хоровых коллективов «Дыхание успеха», посвящённом предстоящему 65-летию образования Белгородской области.**

Когда поют мужчины — это не просто красиво, это весят веру в надёжность, силу нашего народа, нашей Отчизны.

Комpetентное жюри, в составе начальника управления культуры и молодёжной политики администрации Алексеевского района Юлии Витальевны Васюты, директора централизованной клубной системы Любови Владимировны Челноковой, преподавателя хоровых дисциплин школы искусств Алексеевского района Ларисы Юрьевны Ковалевой, хормейстера центра культурного развития «Солнечный» Лидии Васильевны Ярцевой с интересом прослушали вокальные произведения конкурсантов, определили коллективы-победители.

Диплом I степени присуждён мужскому вокальному ансамблю «Разгуляй» центра культурно-

го развития села Мухо-Удеровка (рук. Ольга Лещенко), II степени — мужскому вокальному ансамблю «Гусары» центра культурного развития села Матрёно-Гезово (рук. Надежда Слюсар), III степени — юношескому вокальному ансамблю «Русичи» центра культурного развития села Иловка (рук. Сергей Черменев) и мужскому вокальному ансамблю центра культурного развития села Подсереднее (рук. Александр Колядин).

В тот же день зрители тепло приветствовали участников районного фестиваля-конкурса патриотической и бардовской песни «Имена героев помним — имена Героя будем достойны», посвящённого памяти Героя России В. В. Бурцева.

Данный фестиваль-конкурс — ещё один повод склонить

голову перед всеми героями-земляками, сказать спасибо ветеранам и всем современникам, кто продолжает ратные подвиги. Ведь авторская песня — это голос человека, который через музыку и текст передаёт состояние души.

Порадовали яркими выступлениями все коллективы и исполнители, определены лучшие. Дипломы присуждены: I степени — Виталию Безбородым (Хлевицкий сельский дом культуры), II степени — Владимиру Троянскому (Алейниковский сельский дом культуры), III степени — Александре Ефимовой (центр культурного развития села Матрёно-Гезово) и дуэт в составе Оксаны Шевченко и Ольги Насибян (Красненский сельский дом культуры).

Какой бы разнообразной и стремительной ни была наша жизнь, любовь к песне — к великому чуду искусств объединяет всех.

**О. МАЗАЛОВА,**  
ведущий методист централизованной клубной системы.



## Малая родина. Моменты истории



*Почти в каждой семье хранятся старинные чёрно-белые, а то и тонированные снимки, оставленные предками. Они таят в себе некую загадку непривычной глязну одежды, позами и главное — судьбой позирующих. У каждого запечатлённого на таком фото свой жизненный путь. Каков он?*

*Фамилия Тертышник занесена ещё в первую рецензию (перепись) Алексеевцев в 1782 году. Время шло, многое менялось, фамилия в духе времени с украинского была переименована на русский лад — Тертышников. На верхнем снимке мы видим Ефима Тертышникова (крайний справа) вместе с однополчанами в годы службы в Российской армии. Возможно, трое позируют во время первой мировой войны. Расположены они так, как советовал фотограф, чтобы отразить воинское единение. Судьба Ефима сложилась трагически. В 1920-е годы он из Алексеевки поехал в Харьков, заболел тифом и там же скончался.*

*На нижнем снимке запечатлена его жена Татьяна Тимофеевна Тертышникова (1892-1964) с детьми Анатолием (стоит) и Петром. Обратим внимание, что малыши сидят в интересной шапочке и босиком, а мальчик постарше приодет нарядно. Мама тоже надела белые туфли. Фото сделано в дореволюционное время известным в своё время в Алексеевке владельцем мастерской Синским, о чём говорит фирменный оттиск на обороте. Снимок предоставлен редакции С. Г. Семенихина, урождённая Тертышникова.*

### С места события

## Мамино счастье

В городской школе № 2 прошёл небольшой концерт, посвящённый Дню матери. Гостей встретил хор учеников 8-9 классов, а директор учебного заведения С. Н. Овчаренко поздравил пришедших женщин, отметив, что подобные мероприятия в стенах школы стали доброй традицией.

— Разрешите мне от имени мужчины поздравить вас с праздником! Желаю, чтобы ваше сердце всегда трепетало лишь от радости, чтобы вы были здоровы и бодры. Ведь правильно воспитать ребёнка — сложная и важная миссия, — сказал Сергей Николаевич, после чего отметил отличников школы (более тридцати человек) и вручил благодарственные

письма их дорогим мамам.

С большим трепетом гости слушали стихотворение «Храбрая мама» в исполнении одиннадцатиклассницы Татьяны Смурыгиной. Она рассказывала о том, как мать готова рисковать ради спасения своего птенца от нападения опасного животного. Тем самым, проводя параллель с родителями, которые идут на всё, чтобы оградить детей от проблем.

Завершением концерта стал музыкальный подарок от ученицы 4 «А». Девочки развеяли атмосферу приятной грусти, и все присутствовавшие от души посмеялись над пропетыми частушками.

— Всё прошло просто замечательно! Вы видели, что

многие из нас расчувствовались и даже пластили слезу — очень приятно было слышать столько лестных слов. Мы с гордостью выходим за благодарственными письмами, понимая, что вырастили прекрасных детей, — поделилась впечатлениями Елена Викторовна Четверикова — одна из «виповниц торжества».

Хорошая организация, масса подаренных впечатлений и прекрасно проведённое время — всё это было на школьном концерте. Приятно, что в родной школе уделяют особое внимание не только учащимся, но и тем, кто их воспитывает.

**А. ЛЕБЕДИНСКАЯ,**  
ученица 11 «А»  
городской школы № 2.

### Встреча

## В удивительном мире слов...

*Есть даты, которые нельзя забыть. Есть люди, которых сложно не заметить. Есть встречи, которые меняют твоё отношение к миру и к самому себе. Недавно учащиеся Алексеевского района стали участниками необычной встречи в творческой студии «Поэтика» Яковлевского района.*

Школьники, осознающие силу русского слова, знающие тонкости рифмовки слов, умеющие создавать чудесные ритмы с помощью звуков, начинающие поэты Алексеевского района встретились с белгородским поэтом В. М. Игиным.

Валерий Михайлович, человек с удивительной энергетикой, родился в 1946 году в селе Великомихайловка Новооскольского района. Детские годы прошли в селе Киселёвка. Некоторое время он трудился на Севере, затем работал журналистом в бел-

городских изданиях, был педагогом. Именно это помогло Валерию Михайловичу так мастерски вести диалог с творческими ребятами. Никто не остался без его внимания: он каждого выслушал, каждому задал вопрос. «Самое главное — постоянная работа над созданным текстом. Проснувшись утром — перечитайте его снова. Вы обязательно найдёте такое слово, которое хотелось бы заменить другим», — посоветовал поэт.

Ребят он увлёк не только разговорами о творчестве,

но и другими интересными темами: Кто такой гражданин? Какое образование самое главное в жизни? Что такое дружба?

Школьники получили возможность прочитать свои стихотворения. Удивительно, насколько разнообразными они оказались. Можно было услышать строки о Родине, маме, детстве, природе, любви. Встречались даже философские размышления.

От имени детского коллектива и от себя лично хотелось бы выразить огромную благодарность руководителям творческой студии «Поэтика» за возможность лично пообщаться с интересным поэтом Белгородчины.

**А. ВОЛЧЕНКО,**  
учитель русского языка  
и литературы.



*Юные таланты сфотографировались на память с поэтом Валерием Михайловичем Игиным.*

## Концерт для любителей музыки

Недавно большой зал центра культурного развития «Солнечный» распахнул свои двери для всех любителей музыки. В этот день в учреждении культуры города Алексеевки проходил отчётный концерт сразу трёх коллективов: народного коллектива студии эстрадной песни «Экспрессия», его коллектива-спутника детской вокальной группы «Весёлые нотки» и вокальной арт-группы «Зазеркалье». Бессменным руководителем всех их уже на протяжении 11 лет является Наталья

Сергеевна Липкина, человек талантливый и любящий свою профессию.

За годы существования коллективов его воспитанники и воспитанницы становились неоднократными призёрами, лауреатами и победителями различных конкурсов и фестивалей. Это подтвердила ведущий специалист управления культуры и молодёжной политики районной администрации Оксана Ивановна Харченко. Она вручила Наталье Сергеевне благодарность и букет цветов.

Эстафету поздравлений

переняла заместитель директора по творческой части центра культурного развития «Солнечный» Анна Александровна Червач. В этот день приятные слова благодарности Н. С. Липкиной выразили родители воспитанников. Она в свою очередь вручила всем участникам коллективов дипломы за качественную работу в течение года.

**О. ФОМИНА,**  
методист центра  
культурного развития  
«Солнечный».

## Гл. редактор А. Ю. АФАНАСЬЕВ

Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, администрация муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области, администрация Красненского района Белгородской области, Муниципальный совет муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка», Муниципальный совет муниципального района «Красненский район», автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря». Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ № ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

### Адрес редакции и издателя:

309850, г. Алексеевка  
Белгородской обл.,  
ул. Мостовая, 85,  
(К. Маркса)



### Телефоны:

редактора — 3-55-22,  
ответственного секретаря — 3-57-24 (факс),  
обозревателя и корреспондента — 3-00-50,  
обозревателя и отдела АПК — 3-41-89,  
бухгалтера и отдела рекламы — 4-60-71 (факс), 3-56-55.

E-mail: alekseevka-zarya@yandex.ru

Редакция в соответствии с Законом о СМИ использует письма по своему усмотрению.  
Публикуются материалы не всегда совпадают с позицией журналистов.  
За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.

### Подписной индекс: 50790

Отпечатано в АО «Прайм Принт  
Воронеж». 394008 Воронежская об-  
ласть, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.

### Объем 2 п. л. Тираж 11000.

Заказ 7957. В печать по графику и  
фактически 11.00.

**“Заря”**